
Pesquisa de Satisfação - Ouvidoria MPRJ  

1º Trimestre de 2022 

 

 Satisfação do usuário com o atendimento presencial: 

Em um universo de 287 (duzentos e oitenta e sete) atendimentos, 03 cidadãos 
responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  
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Fonte: Relatório da Ouvidoria.
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AMIGOS SITE IMPRENSA OUTROS

COMO TOMOU CONHECIMENTO DA OUVIDORIA DO MPRJ?

Fonte: Relatório da Ouvidoria.



 Satisfação do usuário com o atendimento telefônico (127): 

Em um universo de 6.518 (seis mil quinhentos e dezoito) ligações atendidas, 906 (14%) 
dos cidadãos responderam à pesquisa de satisfação com o atendimento presencial.  

 

 

 

 Satisfação do usuário com o formulário eletrônico: 

Em um universo de 6.900 (seis mil e novecentos) comunicações, 936 (14%) dos cidadãos 
responderam à pesquisa de satisfação do formulário da internet.  

 

Sem Avaliação 
5.612 - 86%

Satisfeito 
828 - 91% 

Parcialmente
48 - 5 % 

Insatisfeito
10 - 1% 

Avaliadas 
906 - 14%

Excelente
768 - 82%

Muito Bom:
71 - 8%

Bom:
50 - 4%

Regular:
20 - 3%

Ruim:
27 - 3%

Mês Atendidas Avaliadas Satisfeito Parcialmente Insatisfeito 

Janeiro 1.786 271 249 20 2 

Fevereiro 2.293 281 243 16 2 

Março 2.439 354 336 12 6 

Total 6.518 906 828 48 10 


